C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
V(T +4)- (Vg + 13) .
2.
D (YK -17) - (VoK +12) X
4,
) (7/10Y'11)-(3/30Y'9) 5.
6.
Y (YN +3)+ (TN +19) ,
8.
¥ (Vz-12)+ (*Yapz + 20) o
10.
6)

(Vv -12) - (%7 +8)

7)

(YoQ-7) - (/15Q-13)

% '(']/4M +15)-(3/4M '18)

? -(5/9)( +4)+(6/27X + 14)

10) " 14720R— 17) +(4710R +8)
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ﬂh Ausdricke umschreiben

Name: L Osungsschliussel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um.

1) 4 2

) (/gH+4)-( O/36H+13)
16 20
/agH +4-"/36H - 13

2)

N

(6/7K -17) - ( /pgK +12)
24/28|< - 17- 4/28|< -12
3)

(710Y -11) - (ZaoY -9)

21 3
/30Y-11-/30Y+9

Y N3y (N 19)

10 4
/N -3+ /1N +19

2 -(7/82-12)+(24/322+20)

28 24
Y302 +12+ /37 + 20

6) 2

3 4
(7gV-12)-("/3V +8)
12 24

7)

(YoQ-7) - (/10Q- 13)
0Q+ 7 70Q + 13

¥ (T M+15)-(VM-18)

1 3
/M -15-7,M + 18

9 5 6

) -( /9X+4)+( /27X+14)
15 6
07X - A+ [o7X + 14

10) ( 14/20R' 17) +(4710R +8)

14 8
/R + 17+ /ogR + 8

Antworten

10.
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